
ERRATA PROAP FEUSP 03/2024 | Referente às chamadas 14 e 16/2024

Onde se lê:

“um auxílio aéreo nacional (ida e volta - somente classe econômica) e um internacional (ida e volta - somente classe econômica), bem como dois auxílios rodoviários/ fluviais/marítimos (ida e volta)”

Leia-se:

“um auxílio aéreo nacional (ida e volta - somente classe econômica) e um internacional (ida e volta - somente classe econômica), bem como dois auxílios rodoviários/ fluviais/marítimos (ida e volta), desde que a passagem seja comprada da empresa que oferecer o menor preço. Não serão custeados serviços extras (tais como: escolha de assento, reembolso por atraso, taxa de remarcação, acúmulo suplementar de milhas etc.). Excepcionalmente será aceita compra de bagagem (1 bagagem de até 23 kg), no caso de viagens com: 1) permanência mínima de 5 dias, ou 2) necessidade de transporte de materiais concernentes à pesquisa, mediante apresentação de justificativa.